

Testpassport**Q&A**



H i g h e r Q u a l i t y

B e t t e r S e r v i c e !

We offer free update service for one year
[Http://www.testpassport.com](http://www.testpassport.com)

Exam : 71201T

**Title : Avaya Aura Core
Components Implement
Online Test**

Version : DEMO

1.Which two interfaces can be used to add, change and remove an Avaya Aura Communication Manager (CM) H.323 Endpoint? (Choose two.)

- A. SAT terminal via SSH on Communication Manager
- B. Avaya Aura Device Services (AADS)
- C. Linux Command Line at CM Server
- D. The Communication Manager section of Avaya Aura System Manager (SMGR)
- E. SMI Web-Interface at CM Server

Answer: A,D

2.In Avaya Aura, which option is a valid point of connectivity for an H.323 Endpoint or IP Trunk?

- A. Avaya Aura System Manager (SMGR) Server
- B. Avaya Aura Media Server (AAMS)
- C. Avaya Aura Session Manager (SM) Security Module
- D. Avaya Aura Communication Manager (CM) Processor Ethernet

Answer: C

Explanation:

Reference: https://documentation.avaya.com/bundle/CMScreenReference_R8.0/page/signalingGroupP1.html

3.Facility Restriction Level (FRL) can be used to control the privileges of a call originator.

What are the levels of FRL that can be assigned?

- A. 0 - 10 (with 10 being the lowest privilege level)
- B. 0 - 10 (with 10 being the highest privilege level)
- C. 0 - 7 (with 7 being the lowest privilege level)
- D. 0 - 7 (with 7 being the highest privilege level)

Answer: D

4.You have configured Avaya Aura Communication Manager (CM) as a Managed Element in Avaya Aura System Manager (SMGR), but discover that changes made to translations using SAT are not being updated in the SMGR copy of the CM database.

Which check box on the Inventory screen has not been checked for the CM element?

- A. Inform SMGR Of SAT Changes
- B. Sync With SMGR
- C. Enable Notifications
- D. Send Updates To SMGR

Answer: C

5.Which two servers are supported in the Avaya Aura 10.1 offer for deployment? (Choose two.)

- A. Dell R640 ASP Server
- B. S8300D
- C. S8800
- D. S8300E

Answer: A,D

Explanation:

Reference:

https://documentation.avaya.com/bundle/AvayaAuraWhatsNew_r8.1/page/Supported_servers_compatibility_matrix_Aura.html